

Психологічна реабілітація учасників АТО

Необхідність розв'язання проблем реабілітації учасників АТО нині є одним з найбільш значущих питань, якому приділяється значна увага.

Для проходження психологічної реабілітації учасник антитерористичної операції та постраждалі учасники Революції Гідності звертається до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою, складеною в довільній формі, до якої додаються копія посвідчення учасника бойових дій, або інваліда війни, учасника війни та копія документа, що підтверджує безпосередню участь в антитерористичній операції або забезпеченні її проведення з безпосереднім перебуванням в районах антитерористичної операції у період її проведення. Отримувачі послуг, що мають статус постраждалого учасника Революції Гідності, разом із заявою подають копію посвідчення постраждалого учасника Революції Гідності.

Учасник антитерористичної операції та постраждалі учасники Революції Гідності обирають суб'єкта надання послуг, у якого бажають пройти реабілітацію. Управління соціального захисту населення, суб'єкт надання послуг та учасник антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності укладають договір про надання послуг із психологічної реабілітації у трьох примірниках. Оплата послуг із психологічної реабілітації проводиться управлінням соціального захисту населення шляхом відшкодування вартості таких послуг суб'єктам надання послуг відповідно до укладеного договору на підставі актів надання послуг. Витрати на оплату проїзду до суб'єкту надання послуг для проходження психологічної реабілітації та назад відшкодовується учасникам АТО управлінням соціального захисту на підставі поданих проїзних документів. Гранична вартість послуг із психологічної реабілітації визначається щороку Мінсоцполітики за пропозицією Служби та за погодженням із Мінфіном.

Метою психологічної реабілітації є збереження або відновлення фізичного та психічного здоров'я учасників бойових дій, досягнення соціально-психологічного благополуччя, зниження частоти та тяжкості наслідків перенесених бойових психічних травм у формі гострих стресових реакцій, запобігання інвалідності, профілактика агресивної та саморуйнівної поведінки.

Психологічна реабілітація передбачає надання послуг психологічної діагностики, просвіти та інформування, консультації, підтримки і супроводження, психотерапії та групової роботи.

Строки надання послуг із психологічної реабілітації визначаються індивідуально для кожного отримувача послуг з урахуванням його потреб, узгоджуються з отримувачем послуг або його законним представником після комплексного визначення індивідуальних потреб і зазначаються в

індивідуальному плані. У разі проходження психологічної реабілітації у стаціонарних умовах тривалість курсу не перевищує 18 днів.

За більш детальнішими консультаціями та роз'ясненнями можна звернутися до управління соціального захисту населення Голованівської райдержадміністрації за адресою: Кіровоградська область, смт. Голованівськ, вул.. Соборна 23, кабінет №12, телефон 3 01 12.

Завідувач сектору по обслуговуванню
інвалідів, ветеранів війни, праці
та громадян, які постраждали внаслідок
аварії на Чорнобильській АЕС

Ірина Почтар